



## Следователей поздравили с праздником

Сегодня, 19 февраля весь женский коллектив (*пусть небольшой, но сплоченный*) Следственного управления СКП РФ по УР поздравил с наступающим праздником - Днем защитника Отечества мужской состав (*многочисленный, но не менее сплоченный*) СУ СКП РФ по Удмуртской Республике.

Торжественная часть мероприятия порадовала тем, что женщины устроили импровизированное, костюмированное представление с исполнением частушек.

Веселые и оригинальные частушки прозвучали в адрес мужского коллектива в целом, а также некоторым мужчинам персонально.

Торжественная часть плавно перешла в легкий минерально-фруктовый фуршет, во время которого каждый работник следственного управления получил персональный подарок.

Все сотрудники СУ СКП РФ по УР, кто сумел выделить минутку из напряженного графика рабочего времени, были приятно удивлены и обрадованы столь трогательным поздравлением женского коллектива.

"Теперь черед за нами, 8 марта мы ответим вам достойно" - сказал в самом начале своей приветственной речи руководитель СУ СКП РФ по Удмуртской Республике **Владимир Анатольевич Никешкин**.

Он также поздравил всех мужчин управления с наступающим праздником Днем защитника



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Отечества, подчеркнув при этом, что рабочий день еще не закончился.

*19 Февраля 2010*

*Адрес страницы:* <https://udm.sledcom.ru/news/item/659658>